

赛事出彩 朝歌出圈

——淇县2025年“卓星杯”庆新春匹克球邀请赛侧记

□本报记者 王玉姣 通讯员 高浩洋

2月10日、11日,由鹤壁市卓星体育用品有限公司组织开展的淇县2025年“卓星杯”庆新春匹克球邀请赛在淇县公共体育场举行。来自全国各地的匹克球运动员和爱好者同场切磋,共同享受匹克球运动的快乐。这场开春赛事,再次提高了淇县的知名度、美誉度,促进全民健身和匹克球产业发展双向奔赴。

人气颇高,全国各地选手踊跃报名

吸引全国各地参赛选手前来参加,是本届比赛的一大特色。

“听说淇县要举行匹克球比赛后,我动员几名朋友第一时间报名参赛。这场赛事非常专业,无论是赛场设置,还是比赛秩序,都让我们特别满意。”一名来自北京的参赛选手说。

“这是我第二次来鹤壁参加比赛,感觉本次比赛秩序良好、选手实力强。”郑州选手张诗晨对此次赛事活动赞不绝口。

“这是我第一次来淇县参加比赛,淇县浓郁的匹克球运动氛围给我留下了深刻印象。本次比赛人气高、规格高、参赛选手水平高,和全国多地的专业选手同台竞技,收获满满。”洛阳市匹克球协会秘书长马瑶楠说,“以后有机会,还要再来淇县参赛。”

近年来,淇县大力推广匹克球运动,加快匹克球场地建设,购置匹克球器材,积极组织广大爱好者参加相关培训,指

导学校将匹克球纳入体育课程,利用体

中原银行鹤壁分行

开展防范电信诈骗主题宣传

本报讯 (记者 柳晓宁 通讯员 张丽丽)为增强群众防范电信诈骗意识,2月10日,中原银行浚县支行联合鹤壁分行运营管理部,借助浚县正月古庙会人流量大的契机,开展了防范电信诈骗主题宣传。

本次活动以“守好钱袋子,不做电诈工具人”为主题,多维度宣传帮助群众筑牢反诈防线。活动现场,工作人员搭建起金融知识驿站,悬挂“远离网络诈骗,守住个人财产”的醒目横幅。宣传展台上,印有“八个凡是”防诈骗的折页、银行卡安全使用手册与反诈主题手提袋整齐摆放。

中原银行鹤壁分行运营部负责人表示,将持续开展反诈宣传进社区系列活动,通过警银联动、网格宣传等方式,构建全民反诈防护网,切实守护群众财产安全。

淇县农信联社

砥砺服务“三农”初心 助推县域经济发展

□本报记者 张志嵩 通讯员 罗一清

2024年,淇县农信联社认真贯彻落实党和国家各项金融政策,坚持稳中求进工作总基调,坚守服务“三农”市场定位,全力扶持实体经济发展,支持乡村振兴战略实施,全力防范化解金融风险,为地方经济高质量发展注入更多动能。2月11日,在淇县高质量发展大会上,淇县农信联社获颁服务地方突出贡献奖。

坚守主责主业,金融“活水”润泽千企万户。该联社坚守“支农支小支微”定位不动摇,持续扩大信贷投放规模,加强产品服务创新,做实金融“五篇大文章”。充分运用“线上金燕+线下豫商”产品体系,积极完善存量房贷利率定价机制;聚焦“7+28+N”产业链群,深入开展千企万户大走访活动;推动支持小微企业融资协调工作机制落地见效,加大对各类经营主体的信贷投放力度,服务县域经济和主导产业更好发展。截至2024年底,该联社各项贷款余额30.98亿元,年内累计投放14.81亿元,其中新增投放7.44亿元;已申报1504家、推荐1223家,获批授信154户、金额1.58亿元,投放154户、金额1.57亿元;线上产品拓展0.96亿元;金燕类贷款投放1129笔0.64亿元,豫商类贷款投放669笔1.11亿元。持续推动贷款利率稳中有降,年内累计为24家企业降低融资成本194.82万元,平均利率降低93个基点,帮助企业降本增效,为地方经济高质量发展注入金融动能。

党建赋能金融,整村授信描绘乡村振兴新蓝图。该联社保持“支农支小支微”的战略定力,充分发挥管理半径小、



本报记者 王玉姣 摄

精彩纷呈,选手、观众共享运动快乐

本届比赛分公开组(16至49岁)、常青组(50至65岁)两个组别,设置男子双打、女子双打、混合双打项目。赛事充分调动了选手参与的积极性,也激发了观众的热情。

精心保障,细节展现匹克球产业发展成果

在比赛安全有序、文明高效举办的同时,淇县匹克球产业发展成果、优秀文化资源、体育运动资源也通过一个个细节完美展现。

“漂亮,好球!”10日9时许,比赛正式开赛。随着裁判员的发令,场上队员迅速进入状态,匹克球与球拍的碰撞声在球场上此起彼伏。

两天的时间里,小组循环赛、交叉淘汰赛、冠亚军决赛等精彩的比赛一场接一场。赛场上,参赛选手们热情地挥洒汗水,他们手拿匹克球拍,时而猛烈进攻,时而飞身扑救,时而灵活跑位,时而大力扣杀,以精湛的技艺、默契的配合展现出体育竞技激情,为观众呈现了一场场精彩绝伦的视觉盛宴。

“选手发放了自己生产的匹克球拍,比赛时我用的就是该公司生产的匹克球拍,感觉非常好。”选手胡潇丹说。

“这些匹克球拍真漂亮,上边还印有咱们淇县的特色文化,我要买一套。”比赛间隙,参赛选手和观众被鹤壁市卓星体育用品有限公司现场展示的产品吸引。该公司还现场设置了体验区,观众可以随时在专业人员的指导下学习匹克球的基本技巧。

邮储银行浚县支行开展金融知识宣传

进庙会 送服务 讲知识

本报讯 (记者 柳晓宁 通讯员 王艳峰)为持续做好金融知识宣传工作,提高广大群众金融安全防范能力,在第十七届中原(鹤壁)民俗文化节期间,邮储银行浚县支行积极响应人行鹤壁市分行安排,联合人行鹤壁市分行财务与运营管理部组织开展了以“进庙会、送服务、讲知识”为主题的金融知识宣传。

活动现场,工作人员通过设置金融服务咨询台、悬挂横幅、发放宣传折页等方式,结合人民币防伪特征、识别真假的方法、不宜流通人民币纸币和硬币、网络支付诈骗的防范措施和典型案例等内容开展宣传。现场

据悉,鹤壁市卓星体育用品有限公司是淇县一家集匹克球运动产品设计、研发、生产、体验于一体的综合性国有企业,以生产销售匹克球拍为主,拥有国内较为先进的全自动生产线。

作为本次比赛的组织单位,该公司成立了综合协调、竞赛组织、保障服务等工作小组,并精心准备比赛器材,在全方位保障赛事顺利推进的同时,展示了企业发展成果及良好形象,提升了企业的知名度。

“去年,我们公司抢占新赛道,成功进军匹克球相关配套产业,取得了不错成绩。举办本次比赛旨在将赛事资源转化为社会效益、经济效益、文化效益,为全市高质量发展增添新动能。”鹤壁市卓星体育用品有限公司董事长李杰表示,接下来,他们将立足自身优势,经常组织开展高规格、高标准的匹克球赛事,让“中国匹克球之城”名片更加闪亮,助力“品质淇县”建设,为鹤壁建设新时代高质量发展示范城市添彩。

向公众传授“看、摸、听、测”的识别方法,帮助公众了解人民币防伪特征,增强防范假币意识,同时宣传非法集资、电信诈骗、银行卡盗刷等常见手段,帮助金融消费者远离非法金融活动,不断增强风险防范意识及能力,守好自身“钱袋子”。本次宣传,邮储银行浚县支行以实际行动帮助公众增进了对金融知识的了解,取得了良好的宣传效果。

邮储银行浚县支行相关负责人表示,接下来,他们将继续坚持开展普及金融知识活动,提升金融服务水平,有效保护金融消费者合法权益,为构建和谐安全的金融环境贡献力量。

网点工作人员见状赶忙先安抚王先生的情绪,随后仔细了解事情的来龙去脉。原来,王先生的母亲已82岁高龄,和王先生一同生活,近期感染甲型流感病毒,身体十分虚弱,实在无法亲自前往网点办理业务,才让王先生代取,可按照老人告知的密码操作却屡屡失败。

该支行相关负责人得知此事后,当即回应:“根据规定,银行卡密码重置业务确实需要本人亲自办理,但考虑到老人行动不便的特殊情况,我们可以提供上门服务。”随后便迅速安排两名工作

稳中求进促发展 锐意进取谱新篇

(上接第一版)坚守初心使命,彰显国企责任担当。全面做好驻村帮扶,结对共建社区、慰问困难党员和困难职工、资助困难学生等工作。

会议指出,2025年,鹤壁投资集团明确了“13631”工作布局。第一个“1”是围绕一条主线,国企改革深化提升行动,即全面深化改革,重塑功能型管控体系,全力打造AAA级国有资本投资运营公司;第一个“3”是突出三个集中,即优化国有经济布局,推动国有资本向前瞻性战略性新兴产业集中,向关系国计民生的公共服务等领域集中,向关系国家安全、国民经济命脉的关键领域集中;“6”是强化六项机制,即利润目标导向、任期制契约化管理,全员竞聘上岗、末等调整和不胜任退出、薪酬制度改革、绩效考核评价;第二个“3”是聚焦三个导向,即强化资本运作,聚焦国有资本战略导向,长期导向和耐心导向,赋能新质生产力发展;第二个“1”是坚持一个引领,即坚持党建引领,全面加强党的领导和党的建设,以党建高质量推动发展高质量。

就如何实现2025年工作目标任务,会议强调,要聚焦党建引领,在思想上对标、在政治上对表、在行动上看齐,汇聚发展磅礴力量。

要聚焦深化改革发展,重塑组织架构,健全用人机制,强化业绩考核,构建良好发展格局。

要聚焦产业布局,提升核心竞争实力,做强做优商业航天、镁基新材料等重点产业。

要深化产业升级,聚力打造新材料产业集群。

要聚焦金融创新,提升金融服务质效。

要聚焦改革突破,健全激励约束机制。

要聚焦风险防范,健全风险防控机制。

要聚焦党建引领,坚持党建引领,全面加强党的领导和党的建设,以党建高质量推动发展高质量。

会议指出,2025年是“十四五”规划收官之年、谋划“十五五”发展之年,更是集团全面深化改革,谋篇布局、拼搏进取的关键之年。

鹤壁投资集团要以习近平新时代中国特色社会主义思想为引导,深入贯彻习近平总书记对河南工作的重要论述,全面落实省委“四高四争先”要求,紧扣市委“十个聚焦”工作部署,聚焦新质生产力发展,以全面深化改革为动力,稳中求进、以进促稳,守正创新、先立后破,在全市高质量发展

农村综合性改革试点试验项目点亮乡村振兴新“薯”光

(上接第一版)

“千亩特色红薯扩繁育苗中心项目还包含红薯扩繁大棚、种植基地、产品展销中心、脱毒薯苗扩繁中心、生长研学基地等,旨在让饮马泉薯业能够形成完整的产业链,擦亮我们当地的农业品牌,进一步做强红薯产业,提升产品附加值,让农民获得更多的收益。”钜桥镇

相关负责人表示,下一步,他们将持续

依托农村综合性改革试点项目,不断优化产业结构,提升产业竞争力,致力于提高红薯的产量和品质,打造更具特色的农产品。

同时,积极拓展销售渠道,加大品牌宣传力度,让饮马泉薯业迈向更广阔的市场,在乡村振兴的道路

上绽放更加绚烂的光彩。

寒冷季节谨防非职业性一氧化碳中毒

相关负责人表示,下一步,他们将持续

依托农村综合性改革试点项目,不断优化产业结构,提升产业竞争力,致力于提高红薯的产量和品质,打造更具特色的农产品。

同时,积极拓展销售渠道,加大品牌宣传力度,让饮马泉薯业迈向更广阔的市场,在乡村振兴的道路

上绽放更加绚烂的光彩。

相关负责人表示,下一步,他们将持续